
 

 

NOTA INFORMATIVĂ 

cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 169/2021 cu privire la 

Registrul de stat al serviciilor publice și abrogarea Hotărârii Guvernului      

nr. 670/2020 cu privire la aprobarea Nomenclatorului integrat al serviciilor 

publice administrative și a Listei evenimentelor de viață asociate acestora 

1.  Denumirea autorului proiectului 

Proiectul hotărârii Guvernului este elaborat de către Viceprim-ministrul pentru 

digitalizare, cu suportul Instituției publice „Agenția de Guvernare Electronică” și 

este promovat prin intermediul Cancelariei de Stat. 

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și finalitățile urmărite 

Hotărârea Guvernului nr. 670/2020 cu privire la aprobarea Nomenclatorului 

integrat al serviciilor publice administrative și a Listei evenimentelor de viață 

asociate acestora a fost aprobată de către Guvern la data de 03.09.2020 cu scopul de 

a crea o bază de date a serviciilor publice existente pentru instituirea, în perspectivă, 

a unui Registru electronic al serviciilor publice. Conform punctului 8 din Hotărârea 

Guvernului nr. 670/2020, Agenția de Guvernare Electronică și Agenția Servicii 

Publice au elaborat conceptul și regulamentul privind modul de ținere a Registrului 

de stat al serviciilor publice format de Sistemul informațional automatizat „Registrul 

de stat al serviciilor publice”, care au fost aprobate de către Guvern prin Hotărârea 

Guvernului nr. 169/2021 cu privire la Registrul de stat al serviciilor publice. 

În conformitate cu prevederile articolului 11 din Legea nr. 234/2021 cu privire 

la serviciile publice, serviciile publice pot fi prestate doar după înregistrarea acestora 

în Registrul de stat al serviciilor publice. Conform prevederilor punctului 6 din 

Hotărârea Guvernului nr. 169/2021 prestatorii de servicii publice timp de 12 luni au 

înregistrat în Registrul serviciilor publice toate serviciile incluse în Nomenclatorul 

integrat al serviciilor publice administrative, aprobat prin Hotărârea Guvernului 

nr. 670/2020.  

Astfel, ținând cont de reglementările și soluții tehnice existente păstrarea și 

actualizarea în continuare a Nomenclatorului integrat al serviciilor publice 

administrative se consideră a fi inoportună și în acest sens se propune abrogarea 

Hotărârii Guvernului nr. 670/2020, concomitent cu ajustarea unor prevederi din 

Hotărârea Guvernului nr. 169/2021. 

3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop 

armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene 

Proiectul nu conține norme de armonizare a legislației naționale cu legislația 

Uniunii Europene.  

4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi 

 Proiectul cuprinde reglementări care au ca obiectiv abrogarea Hotărârii 

Guvernului nr. 670/2020 cu privire la aprobarea Nomenclatorului integrat al 

serviciilor publice administrative și a Listei evenimentelor de viață asociate acestora. 



 

 

Totodată, proiectul cuprinde reglementări pentru ajustarea Hotărârii Guvernului nr. 

169/2021 cu privire la Registrul de stat al serviciilor publice urmare a abrogării 

Hotărârii Guvernului nr. 670/2020. 

5. Fundamentarea economico-financiară 

 Pentru implementarea prevederilor proiectului nu se necesită alocarea 

resurselor financiare de la bugetul de stat. 

6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare 

Proiectul de hotărâre a Guvernului se integrează organic în cadrul normativ în 

vigoare și se întemeiază pe competențele Guvernului stabilite în art. 5 lit. d) și art. 6 

lit. j) din Legea nr. 136/2017 cu privire la Guvern.   

7. Avizarea și consultarea publică a proiectului 

În scopul respectării prevederilor Legii nr.100/2017 cu privire la actele 

normative și Legii nr.239/2008 privind transparența în procesul decizional, anunțul 

privind consultările publice a proiectului în cauză va fi plasat pe pagina web a 

Cancelariei de Stat (www.cancelaria.gov.md), secțiunea – Transparența decizională. 

8. Constatările expertizei de compatibilitate 

Proiectul nu este elaborat în scopul armonizării legislației naționale cu legislația 

UE, exceptându-se astfel de la efectuarea expertizei de compatibilitate. 

9. Constatările expertizei juridice 

Informația referitoare la concluziile expertizei privind compatibilitatea 

proiectului de hotărâre cu alte acte normative în vigoare, precum și respectarea 

normelor de tehnică legislativă va fi inclusă după recepționarea expertizei juridice. 

10. Constatările expertizei anticorupție 

 Informația privind rezultatele expertizei anticorupție va fi inclusă după 

recepționarea raportului de expertiză anticorupție. 

11. Constatările altor expertize 

Proiectul nu cade sub incidența altor expertize necesare de a fi efectuate în 

condițiile Legii nr.100/2017 cu privire la actele normative, dat fiind faptul că nu 

reglementează activitatea de întreprinzător, nu conține reglementări cu impact asupra 

bugetului public național sau a unor componente din cadrul acestuia și nu prevede 

reorganizări și reforme structurale sau instituționale ale autorităților ori ale 

instituțiilor publice. Prin urmare, proiectul nu cade sub incidența Metodologiei de 

analiză a impactului în procesul de fundamentare a proiectelor de acte normative, 

aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.23/2019. 

 

 

    Viceprim-ministru pentru digitalizare              Iurie ȚURCANU        
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